



## НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ'ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

01001, Київ, вул. Хрещатик, 22, тел./факс: (044)278-97-93, (044)569-71-04  
http://www.nkrz.gov.ua, e-mail: office@nkrz.gov.ua, vdz@nkrz.gov.ua

19.09.12

№

01-5982/13

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Український союз промисловців і підприємців

✓ Інтернет Асоціація України

На доручення Кабінету Міністрів України від 22.08.2012 № 33477/1/1-12 до спільного листа УСПІ та ІнАУ від 13.08.2012 №135 стосовно законопроекту «Про внесення змін до деяких законів України у зв'язку зі створенням Фонду загальнодоступних телекомунікаційних послуг» повідомляємо наступне.

Розроблений Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (далі – НКРЗІ) законопроект передбачає вирішення питання забезпечення населення держави сучасними телекомунікаційними послугами шляхом створення Фонду загальнодоступних телекомунікаційних послуг (далі – Фонд).

Джерелом наповнення Фонду є збір у вигляді цільової надбавки у розмірі 3,5% до тарифу на телекомунікаційні послуги, який сплачують юридичні та фізичні особи, які є споживачами телекомунікаційних послуг.

При підготовці законопроекту врахована існуюча в Україні практика застосування зборів у вигляді цільової надбавки до тарифу, зокрема цільової надбавки до діючих тарифів на електричну та теплову енергію, а також на природний газ. Величина зазначених надбавок встановлена Податковим кодексом, законами України та постановами Уряду. Контроль за співставленням відповідних зборів покладено на НКРЕ. Наприклад, діючі цільові надбавки на природний газ диференційовані в залежності від категорії споживачів та становлять від 2% до 4%, а на електричну енергію – 3% без урахування ПДВ.

В Україні ще існують території поза зоною покриття будь-якими мережами зв'язку, в тому числі рухомого (мобільного). Незадовільні темпи розвитку послуг широкосмугового доступу до Інтернет, який є основою розвитку інформаційного суспільства, особливо у важкодоступних регіонах та регіонах з низькою кількістю населення.

Саме для вирішення зазначених проблем потрібні кошти Фонду.

Зауважимо, що одночасно із введенням згаданого збору пропонується зменшити збір до Пенсійного фонду України, який нараховується на послуги мобільного зв'язку. Слід зазначити, що доходи від послуг мобільного зв'язку

006246

Вхід. № 167

"09" 10 2012р.

на кінець 2011 року склали 67,1% загального ринку телекомунікаційних послуг, тому незначне подорожчання на 3,5% торкнеться лише частини послуг, які сумарно становлять 32,9% цього ринку, а саме послуг фіксованого телефонного зв'язку, телеграфного зв'язку, радіомовлення та доступу до мережі Інтернет тощо.

Що стосується обладнання, яке буде використано під час виборів народних депутатів України в 2012 році.

Згідно з Законом України «Про особливості забезпечення відкритості, прозорості та демократичності виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року» програмно-апаратні комплекси (далі – ПАК) в загальній кількості 32192 шт. після оприлюднення результатів виборів передаються органам місцевого самоврядування, які потім можуть передати або не передати їх до будь-якого громадського закладу. До ПАК входить 2 відеокамери, персональний комп'ютер, блок безперебійного живлення та комутаційне приладдя.

Відповідно до Технічного завдання та конфігурації створення системи відеоспостереження, яке затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2012 № 766, канали зв'язку організуються «від інтерфейсу мережевого устаткування в центральному серверному комплексі і ситуаційному центрі системи відеоспостереження до інтерфейсу кінцевого устаткування на звичайних виборчих дільницях».

Таким чином, за кошти виділені на організацію відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення буде закуплено відповідне обладнання та профінансовано користування каналами зв'язку лише на час проведення виборів 2012 року. Підтвердження того, що зазначене обладнання буде використано для розвитку телекомунікацій відсутні.

В свою чергу Фонд загальнодоступних телекомунікаційних послуг планується створити насамперед для стимулювання розвитку інфраструктури та будівництва нових мереж зв'язку. При цьому планування розвитку цих мереж буде здійснюватись на основі вивчення поточного стану рівня забезпеченості населення телекомунікаційними послугами.

**Голова Національної комісії, що  
здійснює державне регулювання  
у сфері зв'язку та інформатизації**

**П. Яцук**